

# 《波丽安娜》

## 图书基本信息

# 《波丽安娜》

## 书籍目录

# 《波丽安娜》

精彩短评

- 1、如果早几年看我可能会觉得还不错，但和《小王子》比起来还是差了一些，不过总的来说还是可以的。很适合给小朋友看，或者给一些没有自信不懂得发现生活乐趣的人看……一本很好的教育书籍。波丽安娜是一个善良的小女孩，她的热情感染了很多，虽然只是一个小孩子，但却比大人还坚强乐观。她给身边的人带来了快乐，许多人因她的真善美而改变……她仿佛有神气的力量，她的热情甚至可以把冰川融化……有兴趣的可以找来看看。这个中英对照的版本非常不错，想多练习英文的可千万不要偷懒，我现在把它放在头边，没事都会拿来翻翻，谁叫我的英文遗忘得太厉害……太久没碰真是出大问题。PS:这本书好象还是我在温州出差时路过某书店买的，如果没记错的话是¥8，全新的——肯定很多人要嫉妒死了，哈哈，这也是我好久没有买过高于5折书的原因，因为老是捡到便宜，a lucky dog.
- 2、《波丽安娜》陈丹燕的书里最喜欢《上海的风花雪月》，《上海的风花雪月》里最喜欢“郭黛西的故事”，黛西郭最喜欢的书就是《波丽安娜》。我喜欢黛西郭，（尽管最向往的是同一本书里的“皮克夫人”），爱屋及乌，也那么喜欢波丽安娜。波丽安娜，一个乐观开朗的姑娘，要玩一个叫“寻开心”的小游戏：从每件事情里找出一点快乐。有的时候，这个游戏很难玩下去，因为不可能每件事都让人欢乐。整本书就是要你保持乐观，要你看到乌云也有一圈闪闪亮的银边，最后，要你变成那道银边。怎么也没有想到，结局里，波丽安娜会变得残疾，却因为最后的一句话，差点落下了眼泪。“噢，我现在都为我曾经有一段时间是去双腿而感到高兴呢，因为如果不曾失去的话，你永远、永远不会知道有健康的双腿有多好……明天我要走八步！”就这样，开始明白，为什么小的时候，Gio总能从胖子妈眼里看到亮闪闪的光。“妈妈，生病……除了打针，别的都挺好~~你可以天天陪我，病房里还有小朋友跟我玩。”“妈妈，还好我长得比隔壁床的小朋友白，不然，护士阿姨就再也找不到可以戳针的地方了……”胖子妈转过了头，护士阿姨朝我笑……“妈妈，你给我吃饭吧……可能，今天我就不吐了……我想，我应该比病毒长得快……”“妈妈，我想我的左手比你的聪明，因为右手打针的时候，我的左手可以做很多事~”……小小的Gio，喜欢呆在家里，也喜欢住医院，喜欢看到漂亮的护士阿姨，也喜欢下午去医院里的大草坪散步……唯一不开心的，是去幼儿园。长大的Gio，喜欢那时候，小小的，不完全乐观的“波丽安娜”，说些不着边际的话，自顾自地寻开心。
- 3、非常好的励志故事，倒是觉得更适合成年人看，学习波丽安娜乐观处世的精神。英文版是一一直是英美国家中学生必读教材。
- 4、“若是我将来有了一个小女儿，我一定要读《小公主》和《波丽安娜》给她听，并且让这两本书永远放在她的书柜里。”这是我第一次读到《波丽安娜》这本书的时候，跟舍友说的一句话。《小公主》大约是因为有秀兰·邓波儿演过电影，在国内几乎可以算得上家喻户晓；而《波丽安娜》这本书，我是到了高中，从陈丹燕的《上海的金枝玉叶》里才知道的。在美语韦伯斯特词典中，波丽安娜（Pollyanna）的意思是“乐观昂扬得无法压抑、万事万物都能看出好来的一类人”。这个单词的来历，就是美国作家埃莉诺·波特写的《波丽安娜》。住在美国东部的波丽·哈林顿小姐收到一封电报，她姐姐留下的孤儿要穿过整个大陆来投奔她，但是她一丁点儿也不想见这个“多余的孩子”，甚至宁可叫女仆去接着个从西部风尘仆仆赶来的外甥女。但是这个梳着两条小辫子，总是微笑着的小女孩的到来，却让整个贝尔汀斯维尔镇发生了翻天覆地的表现，而古板，脾气怪异的波丽小姐，成了其中变化最大的一个。波丽安娜会玩一种游戏，这种游戏就是她永远微笑永远开心的魔法秘密，这个游戏的名字叫做“只管高兴”。这是个爸爸教给波丽安娜的游戏，因为那一次，波丽安娜希望得到一个布娃娃，但是募捐桶里只有一副小拐杖。波丽安娜难过得想哭，于是爸爸对她说，我们来玩一个叫做“只管高兴”的游戏吧。想想看，只有小拐杖能有什么事情可以高兴呢？波丽安娜最后终于想到了：她可以因为完全用不到它们而高兴！这是多令人高兴的事情啊，你得到了一副拐杖，但你永远也不会用到它们！波丽安娜于是爱上了这个游戏，哪怕她的妈妈去了天堂，而上帝和天使们后来又带走了她的爸爸，她仍然努力地去寻找那些快乐的事情，努力地“只管高兴”。这种精神让她把波丽姨妈给她的种种惩罚都当作了特别的奖赏，让刻板、不苟言笑的波丽姨妈总是有一种莫名其妙的无助感，而这种无助感悄悄的改变了她的内心，让她也去真心地关心他人而不是只尽义务，去感受生活而不是只“喘气地做事”，去发自肺腑地说“我真开心，我真高兴”而不是永远板着脸发号施令……镇里的人们也因为这个天使一般的小女孩的到来而发生了不同的变化：女仆南茜不再抱怨自己的名字难听也不再憎恨星期一的早上；永远满腹怨气的斯诺太太开始乐意穿新睡袍并且把窗户打开让阳光照进来；孤僻避世

## 《波丽安娜》

的彭德莱顿先生收养了孤儿汤米，开始变得乐于与人接触交往；那八百条喜悦经文改变了教士福特先生的心情和他的布道；镇外的彭斯夫妇也因为她的缘故决定不离婚好好过下去……波丽安娜不是不知道生活的艰辛和困苦，她自己就是一个苦兮兮的孩子，她父母早早过世，自己不得不提着行囊投奔姨妈过着寄人篱下的日子。但是她从未顾影自怜，而是从一切生活中的事情中去寻觅那些可以让人快乐的东西，不管是什么都没有的闷热的小房间，还是不合身的旧衣服，甚至当她遭遇车祸，有可能永远无法走路的时候，她仍然在努力地寻找这些值得让人高兴的东西。“如果你去寻找那些好的东西，那么总是会找到的。”（If you look for the good, you'll find it.）她是这样说的，也是这样坚持的。她被撞伤了脊柱，躺在床上，有可能一辈子也不能再走路了，但她最难过的不是自己不能再走路，而是她实在想不出这件事情中有什么还能让她高兴的事情……但镇里的人们帮助了她，他们一个个地来拜访她，通过波丽姨妈把自己现在的幸福生活转告给她，让她知道她做了多么了不起的工作，帮助了多少需要帮助的人。波丽安娜幸福地说，即使现在走不了路了，她也很高兴，因为她很高兴自己曾经能走路而且在路上帮助了那么多人。当然，作者不会让波丽安娜真的一辈子走不了路，就好像上帝也不会亏待一个永远积极的人一样。波丽安娜最终治好了伤，又能走路了，她真是开心得不得了，而且她的姨妈也结婚了，她还有了一个姨父。这世界上还有谁能比她更开心吗？我们都是平凡的人物，无法选择出生，无法选择父母，也无法自己决定很多东西，唯一能改变这些的，是我们的心境。波丽安娜并不是要教我们安于现状，而是去积极地面对生活中的一切不如意，从那些自己改变不了的坏事情中，找出它们好的那一面来。波丽安娜就好像是一个玻璃棱镜，彭德莱顿先生就是这样描述她的。她将阳光散射开来，变成无数的细小彩虹，这样我们的每一天每一秒就都生活在彩虹之中了。我之所以总是把《波丽安娜》和《小公主》相提并论，就是因为这两本书都教会了我们如何积极优雅地面对生活，哪怕有再多的不如意，哪怕有再多的苦难，总要积极地去面对它们、化解它们，最后过的快乐、优雅、自在。我希望每一个女孩子都会去读这两本书，并且在自己成长的岁月里，将这两个故事铭记在自己的心中。我相信，那样的女孩子，将永远像春天的朝阳一样充满活力，又像水晶一样优雅纯净，也像彩虹一样，带给身边的人们快乐和希望。如果你去寻找生命中那些美好的东西，那么你总是能找到的。你看，那乌云也镶了美丽的银边呢。

## 章节试读

### 1、《波丽安娜》的笔记-第142页

Legs ain't always given to the one who can make the best use of'em.

# 《波丽安娜》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)